



SPLK-1001^{Q&As}

Splunk Core Certified User

Pass Splunk SPLK-1001 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/splk-1001.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Splunk
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

How can results from a specified static lookup file be displayed?

- A. lookup command
- B. inputlookup command
- C. Settings > Lookups > Input
- D. Settings > Lookups > Upload

Correct Answer: B

QUESTION 2

Following are the time selection option while making search:

(Choose all that apply.)

- A. Date and Time Range
- B. Advanced
- C. Date Range
- D. Presets
- E. Relative

Correct Answer: B

QUESTION 3

In the fields sidebar, what indicates that a field is numeric?

- A. A number to the right of the field name.
- B. A # symbol to the left of the field name.
- C. A lowercase n to the left of the field name.
- D. A lowercase n to the right of the field name.

Correct Answer: B

QUESTION 4

Parsing of data can happen both in HF and UF.



A. Yes

B. No

Correct Answer: B

QUESTION 5

Prefix wildcards might cause performance issues.

A. False

B. True

Correct Answer: B

[SPLK-1001 PDF Dumps](#)

[SPLK-1001 Study Guide](#)

[SPLK-1001 Braindumps](#)